

jednoduchý severský štýl cement betónový svietnik pre domáce dekor

1.Sunny Group ponúka sklo už 26 rokov so všetkými druhmi výrobkov vyvážených do viac ako 30 krajín a regiónov.

2.Focusing na luxus Vôňa produktov za posledných 10 rokov, Sunny Glassware je v prípade, že dodávateľ a vo výške 80 % Vôňa značiek v Spojených štátoch.

3.Award-víťazný tím dizajnérov získal dôveru mnohých upscale značiek, ako je NEST Vôňa. Talentovaný dizajnér tím je bezkonkurenčne v Číne.

Product Details

Názov prvku	jednoduchý severský štýl cement betónový svietnik pre domáce dekor
Číslo tovaru	SGSJ19042416 SGSJ19042416
Veľkosť	Horná dia: 84mm Spodná dia:83 mm Výška: 72mm Hmotnosť: 263g Kapacita: 266ml
Čas odberu vzoriek	1,5 dňa, ak existuje tvar a veľkosť výrobkov 2.15 dní, ak potrebujete nový tvar a veľkosť výrobkov
Balíka	24ks / 36ks / 48ks bezpečnostné pravidelné balenie a tak ďalej. Na export škatuľky s deličom vajec
MOQ (MoQ)	3000 ks
Dodacia doba	Do 35 dní po potvrdení objednávky
Platobné podmienky	30% vklad t / t vopred, zostatok proti kópii B / L
Funkcie produktu	1. Vysoko kvalitné a konkurencieschopné ceny 2. Test FDA, SGS, LFGB atď. 3. Šetrné k životnému prostrediu 4. Je široko zameraná na svadby, večierky, domov, bary, atď. 5. vyrobený stroj

More Product Pictures







Office & Sample Room





Certifications



ISO9001:2008



Onsite Audited



Green & Social Compliance

ASTM



FDA



kontaktujte nás

Ak máte záujem o tieto produkty, okamžite sa poraďte. Alebo poslať viac informácií na moju e-mailovú adresu a budem vás kontaktovať, akonáhle possible.e-mail:sales26@sunnyglassware.com

Informácie o copyrightShenzhen Sunny Glassware Co, Ltd. Od roku 1992 sme popredným dodávateľom svietnikov v Číne. Sklo / keramická / betónová svietnik Ostatné zodpovedajúce príslušenstvo sa vyváža hlavne do Spojených štátov, Európskej únie, Austrálie Viac ako 24 rokov skúseností. Striktne dodržiavame kvalitu, náš tím pre kontrolu kvality kontroluje produkty od surovín až po výrobu a potom ich postupne balí a prísne kontroluje v súlade s normami AQL. Čakáme na Vašu otázku a spoluprácu.10oz sklenený svietnik s modrou farbou a prasačie tvár sviečky jar pre domáce dekor.